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Name of Student 
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Monika

Sonika

Neha

Nikita

Lalita

Monika

Preeti

Jyoti

Annu

Renu

Priya

Rekha

Saviti

Pushpa

Nitiksha

Poonam

Meenakshi

Madhu Kumari

Muskan

Nitika

Sonika sharma

Sonal



Anju Kumari

Prachi

Ankita

Manjeeta

kiran lamba

Sevarani

Jyoti kumari

Sarla

Sanju

Nisha kumari

Naveena

Nisha

Khushi Bansal

Priyanka

Dheeraj

Kusum

Praveen kumar

Minakshi

Priyanka

Kavita

Rashmi

Anju

Nasib kumari

Karuna



Isha Sangwan

Sudha

Manisha kadyan

Pooja

Pirya

Anu

Beenu

Tamanna kumari

Sonika

Komal

Poonam

Manisha

Bindu

Mamta

Ritu

Dayawanti

Kalpana

Pooja

Sheela

Tamanna

Eakta

Varsha

Antim

Arti



Saneha

Anamika

Sweeti

Anchal

Sangeeta

Robin

Rinki kumari

Tannu

Rinki



Contact Number 
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8814920923

9992070432

9306260175

8930538482

9991381521

7988810310

8287204741

8682845331

8053364323

8810977002

8306588405

8053711062

7404996326

8569881678

7206351815

7988817137

8818024365

9991224919

9350133542

7419171752

9467980480

8295979633



9813442142

7415617754

8307145327

8295737665

8814030304

7082617697

9467658549

9991007536

8396930026

9671268430

9306644670

9671039423

9053607136

8053882505

9992466318

9671266851

9518031190

8307555320

8607895662

8607426484

9518672479

9050695049

7027848725

9991753074



8395924190

9671203017

9817047087

8059359479

9992250734

9050426590

9991586773

7419287122

8607386116

9306421796

8569962547

9729096543

9306646276

9671210410

8708632732

9729809337

8059664066

8930313750

9050563452

7404619087

8053512465

8053672515

8930235289

9518699766



9991307825

9812362146

7027264817

8199831221

9813762812

6378703507

8930070089

9050984702

8930322194

8930239640

6375173851

9813280288

8818003870

9992003484

8398028299

88180 90105

9817802326

9671476296

8053145658

9812688280

9468113320

9518677037

9992831855



Class Passed 

93 responses

B.Sc.

B.A.

B.Com

M.Sc. Physics

M.A. Pol Science

B.A 1st year

B.A 2nd year

B.a

B.A

B.A 2nd year

12th

Bsc 1st year

1st year

Yes

Msc

BA2nd year

2nd year

2904

M.A Hindi final year

Bsc 2nd year

M.A. Political science

M.A Political



B.A

M.a. Hindi final year

ITI

Graduation

2024

MA hindi final year

B.A 2nd

2022 2023

M.A Hindi Final year

M.A 2nd year

1609

Bcom 2nd year

B.com second year

B.com final year

B.A. second year

B.A. pass

B.a.2nd year

3 year

1240

Bsc 1st

B. Sc. 1st year

Bsc non medical (2)

B.Sc 1st

B.sc 1year



Bsc first year

B.sc _1st year

B.sc.

BA 1st year

B. A 1st year

1 St year

1st year

Passing Year 
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1. Does the college provide multiple opportunities to learn and grow? 
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2. Were you informed about the course and programme outcomes?

3. How often is the monthly attendance of the students displayed on
college website / notice board / informed by faculty?

4. Was adequate time given to prepare and submit the
assignments/presentations or prepare for tests?
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5. How much syllabus was covered in the class ?            

6. Was your performance in assignments/ presentations/ class tests
discussed with you?

7. Does the college provide adequate opportunities to identify your
strengths and encourage you with providing right level of challenges?
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8. Does the college take active interest in promoting internship, industry
interaction, field visit opportunities for students?

9. The college makes effort to engage students in the monitoring, review
and continuous quality improvement of the teaching learning process.

10. The college / teachers use student centric methods, such as
experiential learning, participative learning and problem-solving
methodologies for enhancing learning experiences.

Copy

Row 1
0

20

40

60

80 YesYesYes NoNoNo

Copy

Row 1
0

20

40

60 Strongly AgreeStrongly AgreeStrongly Agree AgreeAgreeAgree NeutralNeutralNeutral DisagreeDisagreeDisagree

Copy

Row 1
0

20

40

To a great extentTo a great extentTo a great extent ModerateModerateModerate Some whatSome whatSome what Very littleVery littleVery little



11. The college encourages you to participate in extracurricular/ sports
activities through various societies / clubs.

12. Efforts are made by the college to inculcate soft skills, life skills and
employability skills to make you ready for the world of work.

13. What is the extent of use of ICT tools such as LCD projector,
Multimedia, etc. while teaching in the college.
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14. Are you satisfied with facilities being provided by the college such as
- Bus pass, Scholarships, Student Aid fund etc?

15. Do you visit the college website for updates regarding notices/
important information?

16. Rate the medical facility available in college.
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17. Rate the availability of books available in the college library.

18. Rate the availability of journals available in the college library.

19. Rate the ease of admission process /re-admission process in college.
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20. Rate the internet facility available in college.

21. Are you satisfied with the service of dealing assistant/ help desk
personnel at the admin counter?

22. Is adequate drinking water available in the college?
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23. Do you feel the college campus is safe and secure?

24. Are you satisfied with Transportation Facility of the College ? 

25. The overall quality of teaching-learning process in the college is very
good.
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Comments (If any)
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No

Ready

Only transport faculties are less.

Gud

This is great pleasure to take admission there and I am highly inspire by faculty specially
Munni mam and Manjeet mam. They changed the way of living my life and inspire me for
further education and till now they are helping me.I feel proud to receive my degree from there.

Good

All are good

Plzz arrange the proper bus service to shishwala, tiwala.

.

All things are good

Fines are charged extra for everything

Fines are charge extra for everything.

Yes

Nahi

Everything is good

Every question are good.

Satisfied with transport facility

My college is tha best college

Yes

Good

The teaching facility are very very good.



All Are Good Facilities In College

I like education system of my college.

Fine and admission fees should be less for bsc

Teaching is excellent in college facility is good and view of the college is mind-blowing 👍👍
👌👌

College are good

My college is tha best college in tha my arounding area

Nhi h
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